

**“Μεγάλος τελικός”...**

Μόνο η νίκη υπάρχει για το Σ. Ολύμπικ στο... ντέρμπι των ουραγών του πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ NNO κόντρα στην ΑΠΙΑ την Κυριακή στις 15:00 στο Leichardt Oval. Οι “γαλανόλευκοι” θα παραταχθούν με αποκλειστικό στόχο τους τρεις βαθμούς που θα τους επιτρέψουν να ανασάνουν βαθμολογικά, αλλά και θα δώσουν την δυνατότητα για μεταστροφή του αρνητικού κλίματος που υπάρχει στις τάξεις της ομάδας μετά τις τέσσερις συννεχείς ήττες. Ορθά, λοιπόν, ο Φίλιππας Μαρκής χαρακτήρισε “μεγάλο τελικό” τον αγώνα της Κυριακής για τους “γαλανόλευκους”. Ο 24χρονος μέσος μίλησε σχετικά στον διαδικτυακό τόπο της ομοσπονδίας ποδοσφαίρου της NNO και να τι δήλωσε: “Μιλήσαμε στη προπόνηση αυτήν την εβδομάδα και συμφωνούμε όλοι ότι το ματς με την ΑΠΙΑ είναι για εμάς ο μεγάλος τελικός της χρονιάς. Περιμένουμε να νικήσουμε και τίποτα άλλο, όμως ξέρω ότι θα δώσουμε μάχη γιατί η ΑΠΙΑ παλεύει τα παιχνίδια. Το ματς θα κριθεί στο ποιος το θέλει περισσότερο και κοιτάζοντας τα πρόσωπα των συμπαίκτων μου στην προπόνηση μπορεί κανείς να πει ότι το θέλουμε απεγνωσμένα. Κανείς από τους παίκτες δεν θέλει να επαναληφθεί ότι έγινε στο ματς με το Ροκντέιλ, καθώς απογοητεύσαμε τους φιλάθλους μας και τον σύλλογο κι εμείς οι παίκτες αναλαμβάνουμε πλήρως την ευθύνη. Υπάρχουν στην ομάδα πολλοί καλοί νεαροί και έμπειροι ποδοσφαιριστές και περιμένω να αντιστρέψουμε την κατάσταση”. Όσοι θέλετε να διαβάσετε όλα όσα είπε ο Έλληνας μέσος δεν έχετε παρά να επισκεφθείτε τον διαδικτυακό τόπο της ομοσπονδίας στη διεύθυνση [www.nswpl.com.au](http://www.nswpl.com.au).

**Τέλος ο ΜακΦέρσον...**

Πριν από δύο ημέρες σας είχαμε γράψει ότι ο πρόεδρος του Σ. Ολύμπικ θα πήγαινε την Τετάρτη στην προπόνηση του Σ. Ολύμπικ, όπως κι έγινε. Όμως δεν μίλησε στους ποδοσφαιριστές κι άφησε να το κάνει αυτό ο Πατ Μαράντο. Χθες σας γράψαμε για το περιστατικό με τον Πίτερ ΜακΦέρσον κατά την αντικατάστασή του στο 36' του αγώνα με το Ροκντέιλ. ΜΟΝΟ εμείς γράψαμε σχετικά σημειώνοντας ότι αποτελούσε ένα δείγμα της απώλειας



Του Παναγιώτη Νικολάου

του ελέγχου στα αποδυτήρια της ομάδας από τον τεχνικό της. Πριν το μελάλι προλάβει να στεγνώσει οι άνθρωποι του συλλόγου κι ο προπονητής πήραν την κατάσταση στα χέρια τους, καθώς ο κόμπος είχε φτάσει στο χτένι. Έτσι, αποφασίστηκε η απομάκρυνση του Πίτερ ΜακΦέρσον από την ομάδα κι ο έμπειρος μέσος αποτελεί παρελθόν από το Σ. Ολύμπικ. Με τις εμφανίσεις που πραγματοποίησε φέτος δεν μπορούμε να πούμε ότι θα λείπει από την ομάδα...

**Πρέμιερ Λιγκ NNO...**

Το μεγάλο παιχνίδι της 7ης αγωνιστικής θα διεξαχθεί στο “Lily Homes”, όπου το Μπλακτάουν θα υποδεχθεί το Μπόνιριγκ, στο ντέρμπι κορυφής του πρωταθλήματος. Οι δύο ομάδες ισοβαθούν στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα και παραμένουν αήττητες στο φετινό πρωτάθλημα. Έτσι, ο αγώνας αποτελεί ένα δυνατό crash test και για τις δύο, ενώ το Μαρκόνι που βρίσκεται έναν βαθμό πιο πίσω θα δοκιμασθεί στο Jensen Park κόντρα στο Μπανκστάουν που “καίγεται” για βαθμούς αφού έχει μείνει πίσω. Μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζει κι ο αγώνας στο Sydney United Sports Centre, όπου θα αναμετρηθούν η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ με το Σάθερλαντ. Οι Σέρβοι πήραν σημαντική εκτός έδρας νίκη επί του Μαρκόνι (με 3-0) την περασμένη εβδομάδα και θα βρουν απέναντί τους το Σάθερλαντ που έχει αρχίσει να ανεβάζει στροφές και να θυμίζει την ομάδα των τελευταίων ετών που κατέκτησε τα πάντα. Τέλος, στο Cromer Park το Μένλι θα φιλοξενήσει το Σάουθ Κοστ, το οποίο δείχνει ικανό να κάνει αρκετές ζημιές φέτος. Η είδηση είναι ότι σύντομα η έδρα του Μένλι θα έχει συνθετικό χλοοτάπητα, καθώς αυτό αποφασίστηκε από το Warringah Council.

Αυτήν την εβδομάδα όλοι οι αγώνες θα διεξαχθούν την Κυριακή και με...

χειμερινή ώρα έναρξης.

**“Μπέρις”....**

Οι “Μπέρις” θα αντιμετωπίσουν εκτός έδρας το Ροκντέιλ (την Κυριακή στις 15:00) με στόχο να πάρουν το τρίποντο κι εκδίκηση για λογαριασμό της παροιχίας για την ήττα του Σίδνεϊ Ολύμπικ από τους Σκοπιανούς. Στο ματς θα βρεθούν αντιμέτωποι για πρώτη φορά στην καριέρα τους τα αδέρφια Κώστας και Τζορτζ Λαγουδάκης, ενώ οι “Μπέρις” θα στερηθούν τις υπηρεσίες των τραυματιών Κωτσόπουλου, Σόμπιτς, Τιρόφσκι, Ώστιν και Γκόσθα, καθώς και του Ράιαν Γουόλς που θα απουσιάσει λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων. Εξάλλου, οι “Μπέρις” δοκιμάζουν αριστερό οπισθοφύλακα, ο οποίος αγωνιζόταν στην ομάδα γιουθ των Νιούκασλ Τζετς...

**Πολιτειακά πρωταθλήματα...**

Όσον αφορά τις ελληνικές ομάδες που συμμετέχουν στα υπόλοιπα πολιτειακά πρωταθλήματα, οι Στάνμορ Χοκς θα αναμετρηθούν στο Hurstville Oval με το ουραγό Χέρτσβιλ την 4η αγωνιστική της 1ης Κατηγορίας. Οι Κύπριοι έχουν 4 βαθμούς στην συγκομιδή τους μέχρι σήμερα (μία νίκη, μία ισοπαλία και μία ήττα), ενώ το Χέρτσβιλ δεν έχει ακόμη πάρει πόντο, καθώς έχει ηττηθεί και στους τρεις αγώνες που έχει δώσει. Για την ίδια κατηγορία η Γκλέιντσβιλ Ράιντ Μάτζικ θα φιλοξενήσει τους Σκόφιρντ Σκόρπιονς στοχεύοντας στην παρθενική της νίκη στο πρωτάθλημα (έχει μία ισοπαλία και δύο ήττες), όμως θα έχει δύσκολο έργο καθώς οι φιλοξενούμενοι δεν έχουν γνωρίσει την ήττα και με δύο νίκες και μία ισοπαλία στο ενεργητικούς βρίσκονται στην 2η θέση της βαθμολογίας.

Επιστροφή στις αγωνιστικές υποχρεώσεις στο πρωτάθλημα της 2ης Κατηγορίας NNO, μετά την διακοπή της

περασμένης εβδομάδας. Οι πρωτοπόροι Μινώταυροι (δύο νίκες σε ισάριθμους αγώνες) θα υποδεχθούν το ουραγό Λούντεναμ (δύο ήττες), ενώ ο Ηρακλής Μπέλμορ θα ταξιδέψει στο William Lawson Reserve για να αντιμετωπίσει την Πρόσπεκτ Γιουνάιτεντ που βρίσκεται στην 5η θέση με 4 βαθμούς (μία νίκη και μία ισοπαλία). Η ελληνική ομάδα είναι στην 9η θέση με 1 βαθμό συγκομιδής (μία ισοπαλία και μία ήττα). Καλή επιτυχία σε όλες τις ομάδες μας.

**Αντίο στο Bob Jane Stadium...**

Η Ελλάς Μελβούρνης θα αποχαιρετίσει την Κυριακή το γήπεδο στο οποίο έγραψε τις λαμπρότερες σελίδες στην ιστορία της. Το Bob Jane Stadium κλείνει για να αναμορφωθεί (θα φιλοξενεί στο μέλλον τόσο αγώνες ποδοσφαίρου όσο και στίβου), καθώς η πολιτειακή κυβέρνηση της Βικτώριας θα διαθέσει το ποσό των \$50,3 εκατομμυρίων για την ανακατασκευή του γηπέδου.

Η Ελλάς Μελβούρνης θα αντιμετωπίσει στον τελευταίο της αγώνα στο συγκεκριμένο γήπεδο την ομάδα της Χάιντελμπεργκ, δηλαδή θα αντιμετωπίσει ελληνική ομάδα, όπως είχε γίνει και στον πρώτο της αγώνα στο συγκεκριμένο γήπεδο πριν από 14,5 περίπου χρόνια. Ήταν Νοέμβριος του 1995 όταν μετακινήθηκε από το Άλμπερτ Παρκ (επειδή θα κατασκευαζόταν εκεί η πίστα για τους αγώνες της φόρμουλα 1) κι αντιμετώπισε την Ελλάς Αδελαΐδας, από την οποία είχε ηττηθεί με 3-2. Στο παιχνίδι εκείνο είχε πετύχει το παρθενικό του γκολ στο Εθνικό Πρωτάθλημα ο Ντάνι Όλοσπ, ενώ την Ελλάς Μελβούρνης είχαν ενισχύσει και παίκτες όπως ο Πολ Τριμπόλι, ο Άλαν Ντέιβιντσον κι ο Βον Κόβενι που είναι σήμερα προπονητής της ομάδας. Γκολ είχε πετύχει κι ο Στιβ Πανόπουλος, όπως κι οι Τζίμι Τσεκίνης κι ο Νέιθαν Ντέι για την Ελλάς Αδελαΐδας.

Την Κυριακή, πριν από το ελληνικό ντέρμπι για το Πρέμιερ Λιγκ της Βικτώριας θα υπάρξουν διάφορα γιορταστικά happenings, όπως η παρέλαση όλων των ποδοσφαιριστών των τμημάτων υποδομής, ενώ ο σύλλογος διαθέτει δωρεάν διπλά εισιτήρια στους φίλους της ομάδας μέσω του διαδικτύου.

**ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ NNO**

**7η αγωνιστική**

Ροκντέιλ-Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις  
Κυριακή, 15:00, Bicentennial Park South

Μένλι-Σάουθ Κοστ  
Κυριακή, 15:00, Cromer Park

Μπανκστάουν-Μαρκόνι  
Κυριακή, 15:00, Jensen Park

ΑΠΙΑ-Σίδνεϊ Ολύμπικ  
Κυριακή, 15:00, Leichardt Oval

Μπλακτάουν-Μπόνιριγκ  
Κυριακή, 16:00, Lily Homes

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ-Σάθερλαντ  
Κυριακή, 16:00, S. U. Sports Centre

**ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ NNO**

**4η αγωνιστική**

Ντάλιτς Χιλ-Σέντραλ Κοστ Λάιτνινγκ  
Αύριο, 19:30, Arlington Reserve

Φρέιζερ Παρκ-Σπίριτ FC  
Αύριο, 19:30, Fraser Park

Γκράνβιλ Ρέιτζ-Μάουντ Ντρούιτ  
Αύριο, 19:30, Garside Park

Μελίτα-Μπόσι Λίβερπουλ  
Αύριο, 19:30, Melita Stadium

Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ-Σαιντ Τζορτζ  
Αύριο, 19:30, St. George FC

Νόρθερν Τάιγκερς-Μακάρθουρ  
Κυριακή, 15:00, Mills Park

**1η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ NNO**

**4η αγωνιστική**

Μπαλμείν-Πανεπιστήμιο NNO  
Αύριο, 17:00, Lambert Park

Ίντερ Λάιονς-Μπλακτάουν Σπάρτανς  
Κυριακή, 15:00, Crest Complex

Χέρστβιλ-Στάνμορ Χοκς  
Κυριακή, 15:00, Hurstville Oval

Γκλέιντσβιλ Ράιντ Μάτζικ-Σκόφιρντς  
Κυριακή, 15:00, Magdala Reserve

Φέρφιλντ Λάιονς-Μάουντις  
Κυριακή, 15:00, Norford Park No2

Κάμντεν-Χιλς Μπράμπις  
Κυριακή, 15:00, Ron Dine Reserve

**2η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ NNO**

**3η αγωνιστική**

Πρόσπεκτ-Ηρακλής Μπέλμορ  
Αύριο, 17:00, William Lawson Res.

Σπρίνγκουντ-Ρούστερς FC  
Αύριο, 17:00, Summerhayes Park

Μπάθερστ 75-Χακόα  
Κυριακή, 15:00, Alec Lamberton Field

Μινώταυροι-Λούντεναμ  
Κυριακή, 15:00, Belmore Sports Ground

Φ. Γουόντερερς-Γκείζι Λανσβέλ  
Κυριακή, 15:00, Knight Park No 3

Φέρφιλντ Μπουλς-Χόξμπερι  
Κυριακή, 15:00, Knight Park No 4